BATH BEm R ERERR

(HEEREDHIT]

QATZBICH LW DERLBEDH DTRDERVEIR(IRRL SNEITH ?

13.3%

m LDBRAOTWVS
w B2 BUTLD
= EEBEBVNRIRL
u HFEDRKRCBL

m ROV

[(BEREDAE— K]
Q.BERDITEZL(CH L TOMBALE— REWANTIMH?

0.7%

10.7%

B ETERWN

=R

37.3%

- EE
= PPE)

m ETEEL
51.3%

(HRZTDZEMH]
Q. ZEHICREMIFTTRENERTNEIN ?

9.3%
4.0%

m UDBHETVD
" B4 HRTVS

- EE

" HFEOHRTORN
= RCHEETORN

86.7%

(—~DIEFEHE]
QIRHELTVBT —FZEMUTIATTVWEIN ?

2.0%
7.3%

m LDBIEFELTLD

" EOZVMEREL TS
-

" B2 BDOLLEEN DD
= SFEELTLRL

90.7%

[BERADIRER]
Q.BERICIRII DTRENHR TORIN?

1.3%

m UDBHETVD
m B4 HRETVD

© A

" HFEOHRTOR
m HRETUVR

14.7%

(HEEREDIIR]
QIEAYIL—ILEFEDRED T EFTFNTNEIN ?

5.3%

m ODBEHETVS
w B2 HETWS

o EiE

" HFEOHRTORN
m HTORL

4.0% I

90.7%

(IR15 TDIRIT]
QAIERS A VDE YN FDOEE, AT EHRTHEIN?

6.7% 0.7%

3.3% =
m (ODBEHETVS
w B2 HETLS
o EiE
" HFEOHRTORN
B BCHERTORN

89.3%

(r 2]
QHBEHARMBRNI U THELUTNDEBFRUSNEIN?

14.0%

= ULDEREOTVS
m B2 REUTLS
1 EBBEBNRR
m HFEDRRORW

= 2ROV
76.7%

(A& (ICDULT]
Q.IHIEABICRE OB TL &L SN ?

6.0%

= ETHBBIEEBS
= RS

< WIEEEEBS
= PPEBOEES

= LTEBVERS

< 9.3%

[SENADAUKEE])
Q. 5%, BHADCHKIEEIEDIDICHEZXTIN?
0.7%
-\ 16.7%

B HOLIEDLZV

= PUIB I aIEEEN D
©SETCERU

57.3% | 25.3% = PUIRS I BIBEEN' DS

m SEMFET B FERL

¥ oFIV—ITUEYIR



